



NAZIV PREDMETA: Suvremena teološka strujanja u kršćanskim crkvama

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Prof. dr. sc. Ivan Karlić

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

Nakon ispitivanja ulaznih kompetencija studenata, upoznat će ih se s glavnim teološkim usmjerenjima u kršćanskom okružju. To uključuje na poseban način kontekstualna teološka usmjerenja koja vode računa o aktualizaciji kršćanske vjere u različitim okružjima (europsko, latinoameričko, afričko, azijsko i sjevernoameričko). Drugi vatikanski sabor je širom otvorio vrata susretu i dijalogu između teologije i kulturalnog ambijenta u kojemu se i kršćanske crkve nalaze. Stoga je osnovni cilj kolegija: steći temeljit uvid u suvremena teološka kretanja i istraživanja te uvidjeti na koje se sve načine kršćanska teologija pokušava približiti suvremenom čovjeku i svijetu, kako odgovara na suvremene čovjekove potrebe i traženja, te na koji način želi voditi plodonosni dijalog sa suvremenim svijetom i čovjekom. Time će studenti-doktorandi steći važne kompetencije kako za znanstveno istraživanje, tako i za kreativno tumačenje i oblikovanje teoloških tema u suvremenoj Crkvi i svijetu.

POPIS LITERATURE

R. GIBELLINI, *Teologija dvadesetog stoljeća*, Zagreb, 1999; *Credere oggi* 118 (2000.) 4, 3-144 (broj posvećen govoru o Crkvi, crkvama i kulturi); G. CANOBBIO - P. CODA (edd.), *La teologia del XX secolo. Un bilancio*, 1-3. Roma, 2003.; J-Y. LACOSTE i dr., *Povijest teologije*, Zagreb, 2013.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Studenti će trebati aktivno sudjelovati na nastavi, što će se redovito pratiti i procjenjivati te evidentirati njihov napredak. Budući da će na početku biti kratko ispitane njihove ulazne kompetencije, dat će im se upute o mogućim nedostacima u predznanju. Informacije o napretku i eventualnim problemima davat će se studentima na konzultacijama i putem e-pošte. Poticat će se studente na osobni i timski istraživački rad, te na sudjelovanje (aktivno i pasivno) na znanstvenim skupovima.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Redovito pohađanje nastave i aktivan rad na nastavi (pitanjima, diskusijom, vlastitim bilješkama), praćenje izrade individualnih (seminarskih i drugih) radova te analiza samostalnih zadataka.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Pri kraju predavanja bit će napravljena anketa i samoevaluacija predmeta i nastavnika. Rezultati ankete kao i prijedlozi i komentari studenata razmotrit će se u svrhu unaprjeđivanja kvalitete kolegija i izvođenja nastave. Podatci o postizanju ishoda učenja i napretku studenata koristit će nastavniku za samoevaluaciju i eventualno restrukturiranje nastave, metoda rada i ocjenjivanja studenata.

BROJ ECTS BODOVA: 4